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Програмовий зміст:
Вчити дітей створювати виразний образ з глини пластичним способом, удосконалювати вміння витягувати деталі, загладжувати поверхні вироба. Підбирати природні та допоміжні матеріали для передачі символіки оберегу.

Продовжувати формувати уявлення про оберіг, його елементи та способи  створення. Дати знання про підкову як оберіг будинку. Ввести в активний словник слова: «берегиня», «оберіг», «підкова»; закріпити назви предметів українського народного побуту («лава», «піч», «скриня»). Вправляти в умінні розповідати про символіку свого оберегу. Розвивати бажання більше дізнатися про традиції оформлення українського житла, мовлення, уяву,  дрібну моторику. Виховувати повагу до національних звичаїв,  бережне ставлення до предметів побуту.
Матеріали та обладнання:  вишитий рушник з берегинею, зразки підков, роздаткові картинки (символи оберегів), глина, пластилін, солоне тісто, стеки, насіння гарбуза, кукурудзи, квасолі, соняшника, зубчики часнику, гречка; схеми виконання роботи.
Хід заняття.

1. Ігровий прийом «Посилка від бабусі Одарки з села».

- Бабуся Одарка хоче подарувати вам рушник, який вишила сама. Він буде захищати вас від усього злого й недоброго, оберігати вашу оселю.

2. Розгляд рушника. Бесіда.

- Що вишито?

- Як називають жінку, зображення якої вишито на рушнику?
- Хто така берегиня?
- Як можна назвати предмети, що оберігають оселю?
- Назвіть хатні обереги.
- Які обереги охороняють людину?
- Як називаються такі обереги?
 3. Д/вправа «Знайди місце оберегу».

Мета:  вправляти в умінні класифікувати  обереги на хатні  та натільні.

Завдання: знайти відповідну картинку та продовжити речення.

Вихователь:

- Отже ви знаєте обереги. Але кожний оберіг має свою символіку. Давайте пограємо у гру «Продовж речення» та пригадаємо, що означають символи хатніх оберегів.

4. ІАМ «Продовж речення».

- Символом єдності родини є ...

- Символом добрих стосунків є ...

- Символом добробуту, багатства. Краси та працьовитості є ...

- символом рідного дому є ...

5. Бесіда.  Д/вправа «Старовинний – сучасний (предмет)»

- Але ж  у наших житлах майже не залишилось старовинних предметів. Їх замінили 

інші,  сучасні.

· Піч – газова плита, грубка, духовка і т. д. 

· Лава, ослінчик – стілець,  табуретка.

· Скриня – шафа, комод.

· Колиска – ліжко.    
- Які ви знаєте  обереги,  що є в сучасних хатах,  будинках?
- Що таке «підкова», що вона позначає?
6. Розповідь вихователя. 
- Підкова – це зігнута металева пластина, яка повторює контур краю копита тварини і запобігає його стиранню,  обламування, травмам. В народі існує повір’я, що знайдена підкова приносить щастя. Її чіпляли над дверима відкритою частиною догори,  щоб захищала дім господарів від зла, усього лихого.
7. Розгляд різних зразків.
- До якого виду оберегів можна віднести підкову?
- Хочете навчитись робити такий оберіг?
- З яких матеріалів можна виготовити його?
- Чим можна прикрасити?
- Що символізують прикраси на оберегах? ( квасоля – достаток, кукурудза – здоров’я, мак – здійснення бажань, гарбуз – родючість, часник – захист від зла, ромашка – здоров’я, гречка – мир і злагоду в сім’ї)
8. Розгляд схеми виконання роботи та пояснення дітьми послідовності виконання роботи.

Діти самостійно обирають необхідний матеріал для ліплення та оздоблення задуманої роботи та ліплять за схематичним малюнком.

9. Підсумок та аналіз заняття.

- Що навчились ліпити ?
- Чи можна самостійно виготовити оберіг?
- Хто працював, використовуючи під час роботи  схематичний малюнок?
- Що було важко робити?
- Чи цікаво виготовляти оберіг своїми руками?
- Як можна його використати?
Аналізуючи роботи,  діти обирають найкращий оберіг та за згодою дитини відсил\ають його в подарунок для бабусі Одарки.
